



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace RIA

K č. j.:
AVS 133/2011

V Praze dne 17. února 2011

Návrh stanoviska č. 26

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 18/2004 Sb., o uznávání odborné kvalifikace a jiné způsobilosti státních příslušníků členských států Evropské unie a některých příslušníků jiných států a o změně některých zákonů (zákon o uznávání odborné kvalifikace), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony

I.

Cíl návrhu

Předkládaný návrh by měl především přispět k odstranění některých technických nedostatků novely zákona publikované ve Sbírce zákonů pod č. 189/2008 a k efektivnějšímu projednávání přestupků na poli uznávání odborných kvalifikací. K zajištění účelnosti postihu fyzických osob, jež poruší některou z povinností stanovenou zákonem o uznávání odborné kvalifikace, se navrhuje zejména:

1. přenesení působnosti při kontrole dodržování povinností stanovených zákonem o uznávání odborné kvalifikace a ukládání sankcí za přestupky na uznávací orgány a další správní úřady dle zvláštních právních předpisů zejména v oblasti bezpečnosti práce,
2. v případech, kdy je regulovaným povoláním živnost, rozhoduje živnostenský úřad příslušný dle zákona o živnostenském podnikání,
3. při stanovení sankce se přihlédne k délce doby, po kterou porušování povinnosti trvalo, k okolnostem, za nichž k protiprávnímu jednání došlo a k následkům tohoto jednání,
4. dále je stanovena subjektivní lhůta k projednání přestupku na 1 rok, objektivní lhůta potom na dobu 3 let,
5. pokutu nelze fyzické osobě uložit, byla-li za totéž jednání uložena podle jiných právních předpisů.

Návrh zpracovalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Návrh obsahuje Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace (RIA), která je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, schválených usnesením vlády č. 877 ze dne 13. srpna 2007.

III.

Způsob projednávání návrhu

Materiál prošel připomínkovým řízením, návrh je do vlády předkládán bez rozporů.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Žádné návrhy na úpravu a doplnění materiálu se neuplatňují.

V.

Závěr

Z důvodu uvedených v bodě II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.